
 

Вадим Данильченко 

Тест начат Пятница, 26 Февраль 2016, 15:28 

Состояние Завершено 

Завершен Пятница, 26 Февраль 2016, 16:04 

Прошло времени 36 мин. 48 сек. 

Оценка 35,00 из 40,00 (88%) 

Вопрос 1 

Неверно 

Баллов: 0,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Спрос покупателей описывается функцией Qd = 40 – 2Р, а предложение Qs = 16 + 4Р. Найдите равновесную цену и равновесный объем. 

Выберите один ответ: 

Рe = 2, Qe = 64 

Рe = 8, Qe = 16 

Рe = 6, Qe = 24 

Рe = 4, Qe = 32  

Отзыв 

Ваш ответ неправильный. 

Правильный ответ: Рe = 8, Qe = 16 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/user/view.php?id=3022&course=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23&id=3042
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=11
http://e-learning.vscc.ac.ru/user/view.php?id=3022&course=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23&id=3042
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23&id=3042


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 15:28 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 16:04 Сохранено: Рe = 4, Qe = 32 Ответ сохранен  

3 26/02/16, 16:04 Попытка завершена Неверно 0,00 

Вопрос 2 

Верно 

Баллов: 3,00 от максимума 3,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Юридическое лицо характеризуется следующими признаками:  

Выберите один или несколько ответов: 

может быть истцом в суде  

имеет самостоятельный баланс  

обязательно должно иметь собственный сайт в сети Интернет 

имеет имущественные права и обязанности  

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: имеет имущественные права и обязанности, имеет самостоятельный баланс, может быть истцом в суде 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=11&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=11&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q17&id=3048
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=17
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q17&id=3048
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q17&id=3048
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q17&id=3048
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q17&id=3048


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 

15:28 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 26/02/16, 

16:04 

Сохранено: может быть истцом в суде; имеет самостоятельный баланс; имеет 

имущественные права и обязанности 

Ответ 

сохранен 

 

3 26/02/16, 

16:04 

Попытка завершена Верно 3,00 

Вопрос 3 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Знайка подрабатывает учителем  за 5000 руб. в месяц и получает стипендию 2500 руб. в месяц. Если он откажется от работы, то альтернативная 

стоимость его свободного времени будет равна: 

Выберите один ответ: 

5000 руб.  

2500 руб. 

0 руб. 

7500 руб 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: 5000 руб. 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=17&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=17&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q14&id=3045
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q14&id=3045
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q14&id=3045


История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 15:28 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 16:04 Сохранено: 5000 руб. Ответ сохранен  

3 26/02/16, 16:04 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 4 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Из приведенных ниже вариантов ответа выберите один, в котором правильно названы блага-комплементы. 

Выберите один ответ: 

Йогурт и кефир 

Чай и кофе 

Подушка и одеяло  

Кровать и диван 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Подушка и одеяло 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=14&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=14&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q6&id=3037
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=6
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q6&id=3037
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q6&id=3037


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 15:28 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 16:04 Сохранено: Подушка и одеяло Ответ сохранен  

3 26/02/16, 16:04 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 5 

Верно 

Баллов: 3,00 от максимума 3,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Из перечисленных ниже выберите основные виды потребностей: 

Выберите один или несколько ответов: 

международные 

первичные  

духовные  

политические 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: первичные, духовные 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=6&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=6&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q18&id=3049
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=18
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q18&id=3049
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q18&id=3049
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q18&id=3049


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 15:28 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 16:04 Сохранено: первичные; духовные Ответ сохранен  

3 26/02/16, 16:04 Попытка завершена Верно 3,00 

Вопрос 6 

Верно 

Баллов: 1,00 от максимума 1,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

В государстве Банания с рыночной экономикой государственное планирование недопустимо. 

Выберите один ответ: 

Верно 

Неверно  

Отзыв 

Правильный ответ: Неверно 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 15:28 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 16:04 Сохранено: Неверно Ответ сохранен  

3 26/02/16, 16:04 Попытка завершена Верно 1,00 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=18&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=18&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q5&id=3036
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=5
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=5&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=5&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q5&id=3036
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q5&id=3036


Вопрос 7 

Верно 

Баллов: 3,00 от максимума 3,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Выберите, что из ниже перечисленного относится к неценовым факторам спроса: 

Выберите один или несколько ответов: 

уменьшение дохода покупателей  

увеличение количества продавцов на рынке 

изменение цены на товар-заменитель  

модные тенденции в одежде  

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: модные тенденции в одежде, уменьшение дохода покупателей, изменение цены на товар-заменитель 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 

15:28 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 26/02/16, 

16:04 

Сохранено: уменьшение дохода покупателей; изменение цены на товар-

заменитель; модные тенденции в одежде 

Ответ 

сохранен 

 

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q20&id=3051
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=20
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=20&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=20&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q20&id=3051
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q20&id=3051
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q20&id=3051
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q20&id=3051


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

3 26/02/16, 

16:04 

Попытка завершена Верно 3,00 

Вопрос 8 

Неверно 

Баллов: 0,00 от максимума 1,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Низшие товары – это товары плохого качества. 

Выберите один ответ: 

Верно  

Неверно 

Отзыв 

Правильный ответ: Неверно 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 15:28 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 16:04 Сохранено: Верно Ответ сохранен  

3 26/02/16, 16:04 Попытка завершена Неверно 0,00 

Вопрос 9 

Верно 

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q2&id=3033
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=2
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=2&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=2&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q2&id=3033
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q2&id=3033


Баллов: 1,00 от максимума 1,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Владелец облигации получает доход в виде фиксированного процента. 

Выберите один ответ: 

Верно  

Неверно 

Отзыв 

Правильный ответ: Верно 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 15:28 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 16:04 Сохранено: Верно Ответ сохранен  

3 26/02/16, 16:04 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 10 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Компания Лего производит игрушки для разного возраста: для детей, подростков и взрослых. Этот подход говорит о том, что компания: 

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q4&id=3035
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=4
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=4&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=4&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q15&id=3046
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q4&id=3035
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q15&id=3046
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q4&id=3035
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q15&id=3046
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q4&id=3035
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q15&id=3046


Выберите один ответ: 

проводит сегментацию рынка  

стремится к инновациям 

имеет слишком широкий ассортимент продуктов 

столкнулась с перепроизводством одного вида продукции 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: проводит сегментацию рынка 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 15:28 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 16:04 Сохранено: проводит сегментацию рынка Ответ сохранен  

3 26/02/16, 16:04 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 11 

Неверно 

Баллов: 0,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Альтернативная стоимость измеряется: 

Выберите один ответ: 

в штуках 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=15
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=15&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=15&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q10&id=3041
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q10&id=3041
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q10&id=3041


в рублях 

в любых единицах в зависимости с конкретным случаем  

является безразмерной величиной 

Отзыв 

Ваш ответ неправильный. 

Правильный ответ: в штуках 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 15:28 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 16:04 Сохранено: в любых единицах в зависимости с конкретным случаем Ответ сохранен  

3 26/02/16, 16:04 Попытка завершена Неверно 0,00 

Вопрос 12 

Верно 

Баллов: 3,00 от максимума 3,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

По географическому положению рынок может быть: 

Выберите один или несколько ответов: 

национальный  

городской 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=10
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=10&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=10&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q16&id=3047
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q16&id=3047
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q16&id=3047
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q16&id=3047


центральный 

региональный  

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: региональный, национальный 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 15:28 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 16:04 Сохранено: национальный; региональный Ответ сохранен  

3 26/02/16, 16:04 Попытка завершена Верно 3,00 

Вопрос 13 

Верно 

Баллов: 1,00 от максимума 1,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Спрос отображает желание продавца произвести и продать определенное количество товаров и услуг. 

Выберите один ответ: 

Верно 

Неверно  

Отзыв 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=16
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=16&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=16&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q3&id=3034
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q3&id=3034
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q3&id=3034
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q3&id=3034


Правильный ответ: Неверно 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 15:28 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 16:04 Сохранено: Неверно Ответ сохранен  

3 26/02/16, 16:04 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 14 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Величина предложения стульев – это: 

Выберите один ответ: 

сумма денег, которую готовы заплатить за велосипеды покупатели 

количество стульев, которое производители готовы продать по данной цене  

количество стульев на складах всех предприятий и во всех магазинах при данном уровне цен 

сумма денег, которую хотят получить за стулья производители 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: количество стульев, которое производители готовы продать по данной цене 

Комментарии 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=3
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=3&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=3&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q7&id=3038
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q7&id=3038
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q7&id=3038


Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 

15:28 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 26/02/16, 

16:04 

Сохранено: количество стульев, которое производители готовы продать по 

данной цене 

Ответ 

сохранен 

 

3 26/02/16, 

16:04 

Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 15 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Выберите, что из перечисленных вариантов ответа является трудовым ресурсом? 

Выберите один ответ: 

Пчела, собирающая мед 

Пес, охраняющий территорию завода 

Робот на производстве 

Повар ресторана  

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Повар ресторана 

Комментарии 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=7
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=7&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=7&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q12&id=3043
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q12&id=3043
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q12&id=3043


Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 15:28 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 16:04 Сохранено: Повар ресторана Ответ сохранен  

3 26/02/16, 16:04 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 16 

Верно 

Баллов: 1,00 от максимума 1,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Главные вопросы экономической науки: что, как и где производить? 

Выберите один ответ: 

Верно 

Неверно  

Отзыв 

Правильный ответ: Неверно 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 15:28 Начало Пока нет ответа  

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=12
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=12&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=12&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q1&id=3032
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=1&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q1&id=3032
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q1&id=3032


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

2 26/02/16, 16:04 Сохранено: Неверно Ответ сохранен  

3 26/02/16, 16:04 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 17 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Общая численность населения в стране Чудной составляет 150 млн. чел., численность взрослого населения – 139,7 млн. чел., количество 

безработных – 7,8 млн. чел., а количество занятых – 87,6 млн. чел. Чему равна численность рабочей силы? 

Выберите один ответ: 

95,4 млн. чел  

150 млн. чел. 

87,6 млн. чел. 

139,7 млн. чел. 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: 95,4 млн. чел 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 15:28 Начало Пока нет ответа  

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=1&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q13&id=3044
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=13
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=13&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q13&id=3044
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q13&id=3044


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

2 26/02/16, 16:04 Сохранено: 95,4 млн. чел Ответ сохранен  

3 26/02/16, 16:04 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 18 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Плата за пользование землей называется: 

Выберите один ответ: 

процентом 

доходом 

рентой  

прибылью 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: рентой 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 15:28 Начало Пока нет ответа  

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=13&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q9&id=3040
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=9
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=9&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q9&id=3040
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q9&id=3040


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

2 26/02/16, 16:04 Сохранено: рентой Ответ сохранен  

3 26/02/16, 16:04 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 19 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Кто из ниже перечисленных ученых является лауреатом Нобелевской премии по экономике? 

Выберите один ответ: 

Морис Алле  

Герман Эмиль Фишер 

Адольф фон Байер 

Уильям Рамзай 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Морис Алле 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 15:28 Начало Пока нет ответа  

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=9&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q8&id=3039
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=8
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=8&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q8&id=3039
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q8&id=3039


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

2 26/02/16, 16:04 Сохранено: Морис Алле Ответ сохранен  

3 26/02/16, 16:04 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 20 

Верно 

Баллов: 3,00 от максимума 3,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Что из ниже перечисленного является свободным благом? 

Выберите один или несколько ответов: 

Дождь  

Школьное образование  

Пищевые продукты 

Вода в бассейне 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Дождь 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 15:28 Начало Пока нет ответа  

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=8&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q19&id=3050
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16617&slot=19
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=19&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q19&id=3050
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q19&id=3050
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16617%23q19&id=3050


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

2 26/02/16, 16:04 Сохранено: Дождь; Школьное образование Ответ сохранен  

3 26/02/16, 16:04 Попытка завершена Верно 3,00 

Вторая часть - задачи (9 класс) 

Вадим Данильченко (danilvadik@mail.ru) 

Состояние ответа 

Состояние ответа 

на задание 

Ответы для оценки 

Состояние 

оценивания 

Оценено 

Изменение статуса Студент не может исправлять этот ответ 

Последнее 

изменение 

Пятница, 26 Февраль 2016, 16:05 

Ответ в виде файла    Данильченко.docx 
 

Комментарии к 

ответу Комментарии (0) 

Оценка 

Оценка 

Оценка из 40  

40,00
 

Текущая оценка в журнале 

40,00 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16617&slot=19&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/user/view.php?id=3022&course=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/assign/view.php?id=851&rownum=0&action=grade
http://e-learning.vscc.ac.ru/pluginfile.php/5905/assignsubmission_file/submission_files/5852/%D0%94%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE.docx?forcedownload=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/assign/view.php?id=851&rownum=0&action=grade
http://e-learning.vscc.ac.ru/grade/report/grader/index.php?id=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/user/view.php?id=3022&course=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/assign/view.php?id=851&rownum=0&action=grade
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/assign/view.php?id=851&rownum=0&action=grade
http://e-learning.vscc.ac.ru/help.php?component=assign&identifier=gradeoutofhelp&lang=ru


Задача 1 

а) При равновесной цене Qd = Qs, значит: 

480-3P=300+3P 

6P=180 

P=30 – это равновесная цена в руб. 

При этом Qd = Qs=300+3*30=390– это равновесное количество 

б) Если цена будет на уровне 15 руб., то Qd = 480– 15*3=435, Qs = 300 + 3*15=345, т.е. спрос 

будет превышать предложение, появится дефицит товара (в 90 единиц). 

Ответ: а) 30 руб; б) появится дефицит товара в 90 единиц. 

Задача 2 

1. 

Торт Кекс 

0 320 
8 288 
16 256 

24 224 
32 192 
40 160 
48 128 



56 96 
64 64 

72 32 
80 0 

 

2. Кривая имеет вид прямой, так как квалификация пекарей одинаковая 

3.   

Кривая изменила угол наклона 

0
32
64
96

128
160
192
224
256
288
320

0 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80

К
е
кс
ы

Торты



 

4. Кривая приняла такой вид при новой печи 

 

Задача 3 

Объем 
выпуска,единиц 

Постоянные 
издержки 
(FC), тыс.р. 

Переменные 
издержки (VC) 
на весь объем 
выпуска,тыс. р. 

Общие 
издержки (TC) 
на весь объем 
выпуска,тыс. р. 

Средние общие 
издержки (AC) на 
единицу 
продукции,тыс. р. 

Средние 
постоянные 
издержки (AFC) 
на единицу 
продукции,тыс. р. 

Средние 
переменные 
издержки (AVC) 
на единицу 
продукции,тыс. р. 

Предельные 
издержки   

0 15 0 15     

1 15 12 27 27,00 15,00 12,00 12 

2 15 19 34 17,00 7,50 9,50 7 

0
32
64
96

128
160
192
224
256
288
320

0 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80

К
е
кс
ы

Торты

0
32
64
96

128
160
192
224
256
288
320

0 16 32 48 64 80 96 112 128 144 160

К
е
кс
ы

Торты



3 15 24 39 13,00 5,00 8,00 5 

4 15 30 45 11,25 3,75 7,50 6 

5 15 38 53 10,60 3,00 7,60 8 

6 15 50 65 10,83 2,50 8,33 12 

7 15 64 79 11,29 2,14 9,14 14 

8 15 80 95 11,88 1,88 10,00 16 

 

Задача 4 

Х руб стоил кг кураги, у руб стоил кг абрикосов. Тогда х+8у=1000. 

В 2016 году 1,2х руб стал стоит кг кураги, кг абрикосов стала цена 0,9у руб.  

1,2х+8*0,9у=960. 

Используя эти уравнения: 

1,2(1000-8у)+8*0,9у=960 

1200-9,6у+7,2у=960 

-2,4у=-240 

У=100 (р.)- цена абрикосов в 2015 году 

0,9*100=90 (р.)- цена абрикосов в 2016 году 

Ответ: 100 (р.)- цена абрикосов в 2015 году, 90 (р.)- цена абрикосов в 2016 году. 

 

 



Третья часть - анализ качественной ситуации и ответы на вопросы (9 класс) 

Вадим Данильченко (danilvadik@mail.ru) 

Состояние ответа 

Состояние ответа 

на задание 

Ответы для оценки 

Состояние 

оценивания 

Оценено 

Изменение статуса Студент не может исправлять этот ответ 

Последнее 

изменение 

Пятница, 26 Февраль 2016, 16:53 

Ответ - в виде 

текста  
Задание 1. Ниф-Ниф должен начать мыть пол, в это время Наф-Наф и Нуф-Нуф убирают мусор, кто раньше 
закончит - начинает помогать другим. Я руководствовался производительностью работы каждого. 

Мусора убирут 26 мешков. 

Задание 2. Скорее всего, введение подобного плана надо считать нецелесообразным, так как в условиях 
сегодняшнего кризиса, в том числе с беженцами, государство может не справиться с этой задачей, например - 
нехватка средств, также возможно понижение производительности работников.  

Большинство швейцарцев одобрит наверняка.  

Возможно понижение производительности труда и дохода государства, появление иждивенчества и притока 
имигрантов. 

  

Комментарии к 

ответу Комментарии (0) 

http://e-learning.vscc.ac.ru/user/view.php?id=3022&course=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/assign/view.php?id=848&rownum=0&action=grade
http://e-learning.vscc.ac.ru/user/view.php?id=3022&course=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/assign/view.php?id=848&rownum=0&action=grade


Оценка 

Оценка 

Оценка из 20  

8,00
 

Текущая оценка в журнале 

8,00 

 

http://e-learning.vscc.ac.ru/grade/report/grader/index.php?id=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/help.php?component=assign&identifier=gradeoutofhelp&lang=ru

